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PROCES – VERBAL , 

 

Incheiat astazi, 27.10.2023, in cadrul Sedintei Extraordinare, de indata, a Consiliului Local al 

comunei Viziru, judetul Braila. 

In conformitate cu prevederile art.134, alin.(1), lit.a), alin.(2) si cele ale art.196, alin.(1), lit.b) 

din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, in baza Dispozitiei nr. 521 emisa de 

Primarul Comunei Viziru, la data de 27.10.2023, adusa la cunostinta domnilor consilieri de 

catre secretarul comunei, a fost convocat Consiliul Local Viziru, Judetul Braila.Sedinta s-a 

desfasurat cu participare fizica si telefonica a consilierilor locali. 

La sedinta sunt prezenti 14 consilierii ( 9 fizic si 5 telefonic) din cei 14 in functie. 

Materialele au fost puse la dispozitie consilierilor in forma letrica si electronica. Primirea 

materialelor a fost confirmata in unanimitate.  

Se da citire procesului-verbal al sedintei anterioare. Acesta este supus votului si este aprobat 

in unanimitate, fara sa existe observatii. 

 

Dl. Presedinte de sedinta prezinta ordinea de zi :  

 

1. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți 
proiectului “Înființare platformă comunală TIP PC 3 pentru depozitarea și 
managementul gunoiului de grajd în comuna VIZIRU , judetul BRAILA” prin 

intermediul Programului National de Redresare si Rezilienta, gestionat de catre 

Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor - COMPONENTA C3 - 

MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, Investiția I2. Dezvoltarea infrastructurii pentru 

managementul gunoiului de grajd si al altor deseuri agricole compostabile - Sub-

investiția I1.A-B - SISTEME INTEGRATE DE COLECTARE SI VALORIFICARE 

A GUNOIULUI DE GRAJD. 

Ordinea de zi  este supusa la vot si aprobata in unanimitate ( 14 voturi “P”). 

 

Dl. Presedinte de sedinta propune sa se treaca la analiza si aprobarea proiectului inscris pe 

ordinea de zi.  

 

1. Primul punct al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici aferenți proiectului “Înființare platformă comunală TIP PC 3 
pentru depozitarea și managementul gunoiului de grajd în comuna VIZIRU , judetul 
BRAILA” prin intermediul Programului National de Redresare si Rezilienta, gestionat 

de catre Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor - COMPONENTA C3 - 

MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, Investiția I2. Dezvoltarea infrastructurii pentru 
managementul gunoiului de grajd si al altor deseuri agricole compostabile - Sub-

investiția I1.A-B - SISTEME INTEGRATE DE COLECTARE SI VALORIFICARE 

A GUNOIULUI DE GRAJD. Se da citire materialelor. 
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Nu au fost depuse amendamente la proiectul de hotarare prezentat. 

Nu sunt propuneri / modificari. 

Proiectul este supus la vot in forma propusa si aprobat cu 14 voturi “P” . Proiectul de 

hotarare se aproba. 

 

 

Epuizandu-se materialele inscrise pe ordinea de zi, Sedinta Extraordinara, de indata, a 

Consiliului Local al Comunei Viziru, Judetul Braila din data de 27.10.2023,  este declarata 

inchisa. 

 

 

 

 PRESEDINTE DE SEDINTA,                                     SECRETAR GENERAL U.A.T, 

         Roadevin Ilie                                                                           Lungu Dragoș-Silviu                                                                
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